SCANDTAP

BATHROOM & KITCHEN Edition: 2024-10-01

Harmonized wall
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SCANDTAP

BATHROOM & KITCHEN

SV

Taksilsfaste avsett for vaggmonterad inbyggnadsdusch i Harmonized-serien. Det vaggmonterade taksilsfastet gor det majligt att sjalv
bestdmma hdjd pa duschen. Passar aven utméarkt for badrum med snedtak.

e Tillverkad i rostfritt stél

Tekniska data:

Langd: 460 mm (taksilsfastets slutliga langd beror péa tjocklek péa gipsskivor och/eller annat takmaterial)

NO

Taksilfeste beregnet pa veggmontert innbyggingsdusj i Harmonized-serien. Det veggmonterte taksilfestet gjer det mulig & bestemme hayde pa
dusjen selv. Passer ogsé utmerket til baderom med skréatak.

e | aget i rustfritt stal

Tekniske data:

Lengde: 460 mm (taksilfestets endelige lengde avhenger av tykkelsen pé gipsplater og/eller annet takmateriale)

DK

Loftsibeslag, der er beregnet til veegmonteret indbygningsbruser i Harmonized-serien. Det veegmonterede loftsibeslag ger det muligt selv at
bestemme bruserens hejde. Passer ogsa glimrende til badevesrelser med skraloft.,

e Fremstillet i rustfrit stél

Tekniske data:

Leengde: 460 mm (loftsibeslagets endelige leengde afhaenger af gipspladernes og/eller andet loftmateriales tykkelse)

Fl

Harmonized-sarjan seindkiinnitteiseen, piiloasennettavaan suihkuun tarkoitettu suihkusiivilékiinnike. Seindasennuksen ansiosta suinkun
korkeuden voi paéttas itse. Sopii erinomaisesti myos viistokattoiseen kylpyhuoneeseen.

e \/almistettu ruostumattomasta teraksesta

Tekniset tiedot:

Pituus: 460 mm (suihkusiivilakiinnikkeen lopullinen pituus maaraytyy kipsilevyjen ja/tai muun kattomateriaalin paksuuden perusteella)

EN

Celling shower bracket compatible with wall-mounted built-in shower in the Harmonized series. Because the shower bracket is wall-mounted,
you can decide the height of the shower. Also ideal for bathrooms with sloping ceiling.

® Made of stainless steel

Technical data:

Length: 460 mm (the ceiling shower bracket’s ultimate length depends on the thickness of the plasterboard and/or other ceiling materials)

DE

Kopfbrausenhalter fur die wandmontierte Unterputz-Duscharmatur der Harmonized-Serie. Der wandmontierte Kopfbrausenhalter erméglicht
es, die Hohe beim Duschen selbst einzustellen. Auch hervorragend fur Badezimmer mit Dachschréage geeignet.

e Aus Edelstahl

Technische Daten:

L&nge: 460 mm (die endgultige LLange des Kopfbrausenhalters hangt von der Dicke der Gipsplatten und/anderem Deckenmaterial ab)

NL

Roestvrijstalen hoofddouchekop-bevestiging voor de wandgemonteerde inbouwdouche van de Harmonized-serie. Met de wandgemonteerde
hoofddouchekop-bevestiging bepaal je zelf de hoogte van de douche. Ook ideaal voor badkamers met schuine plafonds.

e Gemaakt van roestvrij staal

Technische gegevens:

Lengte: 460 mm (de uiteindelijke lengte van de hoofddouchekop-bevestiging hangt af van de dikte van de gipsplaten en/of ander
plafondmateriaal)
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